

Порядок роботи
4 листопада 2014 р.

12.00 – 12.30 – Реєстрація учасників

Відкриття читань

12.30 – 14.00 – Пленарне засідання

14.00 – 14.40 – Перерва. Відвідування Музею історії Київського університету

14.40 – 17.40 – Секційні засідання

17.40 – 18.00 – Підсумкове засідання

Закриття читань

Регламент роботи

Наукова доповідь – 15 хв.

Наукове повідомлення – 10 хв.

Виступ у дискусії – до 5 хв.

ПРОГРАМА ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ

ВІДКРИТТЯ ЧИТАНЬ – Пижик А. М., кандидат історичних наук, доцент, в. о. декана історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка

ДОПОВІДІ

Щербак М.Г. (д.і.н., проф., завідувач кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **70 років кафедрі архівознавства (Київ)**

Гаранін О.Я. (к.і.н., директор УНДІАСД) **20 років Українському науково-дослідному інституту архівної справи та документознавства (Київ)**

Калакура Я.С. (д.і.н., проф. кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Українська археографія: термінологічний аспект науки і навчальної дисципліни (Київ)**

Палієнко М.Г. (д.і.н., професор кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Професійна підготовка архівістів в умовах розвитку інформаційного суспільства (Київ)**

Патик В.В. (к.і.н., н.с. УНДІАСД) **Внесок В'ячеслава Стрельського в розвиток архівознавства у Київському університеті (Київ)**

Ворожбит І.В. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **«Щоденник» проф. О.Ф. Кістяківського: вдала ілюстрація епохи чи самодостатнє джерело? (Київ)**

ПОВІДОМЛЕННЯ

Секція 1

Історія та історіографія

Щербак Н.О. (д.і.н., проф. Національної академії внутрішніх справ) **Генерал-губернатор в системі державного управління Російської імперії**

Вербовий О.В. (к.і.н., доц. кафедри історії для гуманітарних факультетів Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Матеріально-технічні втрати Київського університету в роки Другої світової війни (Київ)**

Булгаков Ю.В. (к.і.н., н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського НАН України) **Науково-довідкова література про архівні джерела з історії Півдня і Сходу України: короткий огляд (Київ)**

Вербіцька О.І. (к. філос. наук, с.н.с. відділу історії академічної науки Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського НАН України) **Дослідження вчених-шевченкознавців АН УРСР у 1956–1960 рр. (Київ)**

Водотика Т.С. (м.н.с. Інституту історії України НАН України) **Зарубіжна історіографія розвитку підприємництва в містах Наддніпрянської України в другій половині XIX – на початку XX ст. (Київ)**

Гедін М. (к.і.н., в.о. доц. кафедри історії України, країнознавства і туризмознавства Київського національного лінгвістичного університету) **Дорадянська історіографія слов'янофільства (Київ)**

Ковач Л.Л. (к.і.н., н.с. Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України) **Соціально-економічна складова етнополітичних процесів на території сучасної Галичини в працях і оцінках вітчизняних науковців (Київ)**

Ковалевська О.О. (к.і.н., доц., с.н.с. відділу української історіографії Інституту історії України НАН України) **Інформаційні можливості графічних панегіриків XVII–XVIII ст. як джерела (Київ)**

Лебедева Ю.О. (к.і.н., с.н.с. відділу геополітики та глобалістики Національного науково-дослідного інституту українознавства та всесвітньої історії) **Історіографія концепції М.Грушевського щодо особного походження українського народу (Київ)**

Павленко С.Ф. (к.і.н., доц. кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Українське документальне кіно про події Другої світової війни: історіографія проблеми (Київ)**

Пількевич А.Л. (к.і.н., асистент кафедри історії стародавнього світу та середніх віків Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Реорганізація системи винагород для ветеранів римської армії із встановленням Принципату (Київ)**

Ткаченко О.В. (к.і.н., доц. ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди») **Висвітлення істориками XIX - поч. XX ст. історії благодійності (Переяслав-Хмельницький)**

Ткаченко Т.В. (к.і.н., доц. ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди») **Благодійна допомога Г. П. Галагана закладам освіти Полтавщини (м. Переяслав-Хмельницький)**

Тоїчкін Д.В. (к.і.н., с.н.с. Інституту історії України НАН України) **Козацький спис та його різновиди (Київ)**

Щербак Н.М. (к.ю.н., доц. Білоцерківського інституту економіки та управління) **Діяльність цензурних установ в Україні в роки Першої світової війни (Біла Церква)**

Потапова О.Б. (к.і.н., доц. кафедри всесвітньої історії Сумського державного педагогічного університету ім. А.С.Макаренка) **Ідеї атлантизму у зовнішній політиці Росії періоду президентства Б. Єльцина (Суми)**

Закринична І.М. (провідний науковий співробітник ЦДКФФА України) **Основна проблематика наукових праць Михайла Марченка (Київ)**

Постольник І.В. (аспірант Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Історіографічний погляд на побутові умови та медичне обслуговування українських селян в Австро-Угорській та Російській імперіях другої половини ХІХ ст. (Київ)**

Пляшник М.А. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Джерелознавчий аспект відображення Національно-визвольної війни 1648-1657 рр. в українській та російській історіографіях (Київ)**

Слободян Л.О. (м.н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського НАН України) **Голодомор 1932–1933 рр. як культурно-духовний геноцид українського народу: історіографія питання (Київ)**

Левчук О.В. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **«Український історичний журнал» у висвітленні історіографії радянського періоду (Київ)**

Чумаковська А.Ю. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Депортація кримських татар у працях українських науковців (Київ)**

Кришталь С.П. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Розширення НАТО на Схід: історіографія проблеми (Київ)**

Городиська К.С. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Внесок Оксани Мешко в історичний розвиток дисидентського руху в Україні (Київ)**

Круглов Б.В. (студент історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Науковий внесок Степана Пономарьова у розвиток вітчизняної бібліографії (Київ)**

Стельмах О.А. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Екологічна політика України у ХХІ ст. (Київ)**

Рогів Н.В. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Діяльність М.М. Бубнова в царині жіночої освіти (Київ)**

Лиженко А.М. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Місце та роль газети «Рада» в національно-державному відродженні українського народу на Наддніпрянщині (1906-1914 рр.) (Київ)**

Конопленко К.К. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Жіночі студії початку ХХ століття в Україні : історіографія (Київ)**

Коваленко Т.М. (студентка історичного факультету КНУ імені Тараса Шевченка) **Радянська історіографія про історію та діяльність органів ВЧК-ОДПУ-НКВД-КДБ (Київ)**

Секція 2

Архівознавство та джерелознавство

Михальський І.С. (д.і.н., завідувач кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка») **Англомовна преса як джерело з історії розвитку союзницьких відносин держав Антанти напередодні та під час Першої світової війни (Луганськ)**

Чуткий А.І. (д.і.н., проф. кафедри історії та теорії господарства ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»)

Архіви ВНЗ як важливий корпус документів з вивчення економічної сфери українського суспільства початку ХХ ст. (Київ)

Гінзбург О.П. (Голова Спілки архівістів України) **Розвиток неформального руху в УРСР у роки перебудови у дзеркалі партійних документів (Київ)**

Кульчий О.В. (Директор Центрального державного архів-музею літератури і мистецтва України) **Складові ефективності сучасної архівної освіти (Київ)**

Зубко А.М. (к.і.н., доц. кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Антропонімія давньоруської держави (Київ)**

Соловійова Т.М., Черепанов А.І. (к.і.н., доц. Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету імені Г.Сковороди) **Архівні документи про правове становище дворян Київської губернії у першій третині ХІХ століття (Переяслав-Хмельницький)**

Круглова Л.Б. (к.і.н., головний зберігач фондів Музею історії Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Археографічна діяльність Степана Голубєва в Історичному товаристві Нестора Літописця (Київ)**

Коломієць Н.А. (к.і.н., асистент кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Київське юридичне товариство університету Св. Володимира крізь призму архівних документів (Київ)**

Загорулько Р.О. (к.і.н., н. с. відділу довідкового апарату та обліку документів ЦДАМЛМ України) **Газети Києва 1905-1914 рр. про національно-територіальну автономію України (Київ)**

Томазова Н.М. (м.н.с. відділу театрознавства та культурології Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М.Т. Рильського НАН України) **Архівні джерела до історії польського театру в Києві (Київ)**

Шаповал А.І. (к.і.н., с.н.с. Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського НАН України) **Архівні джерела до наукової біографії С. Я. Парамонова (Київ)**

Бондарчук Я.О. (к.і.н., н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського НАН України) **Участь Профспілки працівників НАН України у розбудові соціального діалогу в незалежній Україні: джерелознавчий аспект (Київ)**

Березовська О.В. (м.н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського НАН України) **Журнал «Основа» у спогадах діячів українського національно-демократичного руху другої половини ХІХ ст. (Київ)**

Бойко Ю.О. (к.і.н., н.с. відділу архівознавства та документознавства Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського НАН України) **Мемуарна спадщина громадсько-політичного діяча Євгена Чикаленка (Київ)**

Шихненко І.М. (к.і.н., н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського НАН України) **Друковані видання як джерело з реконструкції складу наукових співробітників установ НАН України кінця 1950-х – початку 1960-х рр. (Київ)**

Принь О.В. (к.і.н., с.н.с. відділу історії академічної науки Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського НАН України) **Джерела з історії музейної та пам'яткоохоронної справи України в 1920 -х – 1930-х роках у фондах Державного архіву Одеської області (Київ)**

Принь М.О. (к.і.н., н.с. відділу архівознавства та документознавства Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського НАН України) **Джерела з історії музейної справи та пам'яткоохоронних досліджень східних округ України у фондах Інституту археології НАН України (Київ)**

Лук'янець О.А. (к.і.н., н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського НАН України) **Документальна спадщина Українського республіканського відділу Всесоюзного хімічного товариства ім. Д. І. Менделєєва за матеріалами Ф. 4653 ЦДАВО України (Київ)**

Нікітін Ю.О. (к.і.н., доц., докторант кафедри історії та філософії історії Інституту філософської освіти і науки Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова) **«Памятные книжки Полтавской и Харьковской губерний» як джерело з історії діяльності органів міського самоврядування другої половини XIX ст. (Київ)**

Радченко Н.М. (к.і.н., докторантка ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка») **Видання Центрального статистичного комітету Російської імперії як джерело з вивчення історії розвитку кредитних установ України (1866-1917 рр.) (Луганськ)**

Січова О.В. (н.с. Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського НАН України) **Документальний фонд науково-дослідної установи НАН України (Київ)**

Гарнагіна С.О. (к.і.н., ст. викладач кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка») **Періодична преса української діаспори як джерело з історії міжнародних відносин другої половини XX ст. (Київ)**

Морозова І.В. (к.і.н., ст. викладач кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка») **Діяльність антифранцузьких та антинаполеонівських коаліцій за матеріалами листування графа С.Р. Воронцова та барона У. Гренвіля (Луганськ)**

Бровендер Д.Ю. (асистент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Донбаського державного технічного університету) **Основна проблематика та змістове насичення часопису «Красназнавство» (1993-2013 рр.) (Алчевськ)**

Данилевич А.П. (здобувач кафедри етнології та краєзнавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Архівні документи про фольклорно-етнографічну діяльність Степана Даниловича Носа (Київ)**

Рудик О.В. (здобувач Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова) **Твори М.Ф. Сумцова як джерело з вивчення стану освітньої галузі Харківської губернії (Суми)**

Зінченко П.В. (аспірант Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Справа Бейліса у фонді прокурора Київської судової палати в ЦДАК України як джерело з історії суспільного життя в Україні початку XX ст. (Київ)**

Чуйко Р.В. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Діяльність регіональних архівних установ України у повосенний період (1943 - середина 1950-х рр.) (Київ)**

Дмитренко А.А. (аспірант Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Освіта українських радянських дипломатів за мемуарними джерелами (Київ)**

Булгакова А.В. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Історичні джерела про соціально-економічний та духовний аспекти становища жіноцтва українського села часів голодомору 1932–1933 рр. (Київ)**

Тронь А.Ю. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Матеріали ЦДАВО України як джерело дослідження гуманітарної сфери діяльності Українського Центрального Комітету в Генеральній Губернії (Київ)**

Жбанова К.Ю. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Документи ЦДАВО України про організовані набори робітників та їх переселення у 1943-1950 рр. (Київ)**

Шорсткіна О.Ф. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Епістолярні джерела з історії культурних**

контактів Михайла Драгоманова й інтелігенції Буковини (1870-90-ті рр.) (Київ)

Білошицька Н.П. (аспірантка Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Щорічні звіти фабричних інспекторів як джерела із промислово-економічної історії Київського фабричного округу (Київ)**

Михальська А.І. (аспірантка Інституту історії України НАН України) **Загальна характеристика українських земель в іноземних мемуарах 1914-1918 рр. (Київ)**

Алейнікова Д.О. (аспірантка ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» **Відображення діяльності СКВУ у газеті «Вісті» (1973-1988 рр.) (Луганськ)**

Ковальюнок С.С. (аспірант ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» **Матеріали газети «Гунбао» як джерело з історії життя українців у Китаї в умовах японської окупації (Луганськ)**

Саррий Т.О. (аспірантка ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка») **Епістолярна колекція Данила Мордовця (за фондами Інституту рукопису НБУВ) (Луганськ)**

Марченко О.В. (аспірант сектору генеалогічних і геральдичних досліджень Інституту історії України НАН України) **«Український історичний журнал» як джерело для дослідження стану розвитку фалеристики в УРСР (Київ)**

Халмурадова А.А. (аспірантка відділу історії науки і техніки Центру дослідження науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України) **А. Г. Халмурадов – відомий біохімік та організатор науки: джерела для реконструкції біографії (Київ)**

Котова С.В. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Російська періодика як джерело для вивчення формування «образу ворога» в роки Першої світової війни (1914-1918 рр.) (Київ)**

Коробецька В.О. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Життєпис Гордія Пшеничного в світлі архівних джерел (Київ)**

Мацьків Т.Я. (студентка магістратури історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Архівна справа у Швейцарії (Київ)**

Лазаренко В.Г. (студент історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Особові справи як додаткове джерело для вивчення біографій вихованців Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, які загинули в Афганській війні 1979 – 1989 рр. (Київ)**

Ходорко Ю.Ю. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Видавничо-пропагандистська діяльність ОУН в Києві періоду нацистської окупації за матеріалами періодичних видань (Київ)**

Грегуль Д.В. (студент історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Початок діяльності Археографічної комісії у Києві (1843 –1859 рр.) (Київ)**

Бондарчук В.С. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Матеріали процесу «Польської Організації Військової» в Галузевому державному архіві Служби безпеки України (Київ)**

Шило А.М. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Архівна справа на Закарпатті: джерела дослідження (Київ)**

Чепела А.В. (студентка історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка) **Внесок Д. Г. Бібікова у створення Київського центрального архіву давніх актів (Київ)**